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TAWER 5

TALLER 5 APLICACIONES DE LAS INTEGRALES - AREAS

y=2x2-3x+2

|
T
1 2 3

El area de la region acotada por la grafica
dey.eleer,x=0yx=2esy
Figura 4.28

EJEMPLO 3 Empleo del teorema fundamental para encontrar un area
N

Encontrar el drea de la region delimitada por la grafica de y = 2x* — 3x + 2, el eje x y las
rectas verticales x = 0 y x = 2, como se muestra en la figura 4.28.

Solucion

Area = j (2x2 — 3x + 2) dx
0
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Notar que y > 0 en el intervalo [0, 2].

Integrar entre x = 0y x = 2.

Encontrar la antiderivada.

Aplicar el teorema fundamental del cilculo.

Simplificar.

Calcula el area de la figura plana limitada por las parabolas y=

X2 — 2X, y = —=X2 + 4x.

Representamos las parabolas a partir del vértice y los puntos
de corte con los ejes.

X, :Ezl
2
0= -2x
X, =f=2
-2
0=-x'+4x
y:xz—zx
y=-x +4x

y,=1¥-2-1=-1

D:x[x—E)

y, =-2"+4-2=4

0=x(-x+4)

¥ -2x=-x"+4x

1

¥ (1,-1)
(0.0)  (2.0)

(0.0)

(4.0)

(0,0)

(3,3)

Correo : Luisocastillo260@gmail.com

Péagina: https://luiscastillo-260.jimdo.com/

Péagina 1 de 3




é“%luitcn GUIA DE APOYO Y PREPARACION Arsignatura : calculo int
TAWER 5

rd

3 ]

A=|A|+4 -4 A=Z+9-2=9u

Ejercicio n® 12.-

Calculael areadelrecintolimitado porlascurvas y =x*> -1 e y =1-x2.

Solucioén:
o X2-1-(1-x*)=2x?-2

e 2x*-2=0 — x,=-1,x,=1
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o Area =|G(1)-G(-1)|= guz

Las gréaficas no son necesarias, pero las incluimos para visualizar el resultado:
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I EJEMPLO 6 Calcular el darea definida mediante la recta y = x — 1 y la pardbola
2
y =2x+ 6.

SOLUCION Al resolver las dos ecuaciones los puntos de interseccion son (—1, —2) v (5. 4).
Al resolver la ecuacidén de la pardbola y determinan x; observa que, segtn la figura 13,
las curvas de los limites a la izquierda y a la derecha son

=% -3 xg=y+ 1

Es necesario integrar entre los valores de v adecuados, vy = —2 y y = 4. Por
consiguiente,

4
FIGURA 13 A= J_: (xz — x1) dy

=" [+ 1D — (3 - 3)]ay
,

. _
y=2t6 = | (5" +y +4)ay
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—;g(ﬂ —464) +8+16—(3+2-8)=18 0
T Pudo haber calculado el drea del ejemplo 6 integrando con respecto a x en lugar de vy,

y=—J2r+6 pero el cilculo es mis complicado. Podria haber significado dividir la region en dos y de-
terminar las dreas A; y A; de la figura 14. El método aplicado en el ejemplo 6 es mucho
FIGURA 14 mas facil.
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